

РЕШЕНИЕ № 592
от 6 август 2010 година

ЗА УВЕЛИЧАВАНЕ РАЗМЕРА НА АВАНСОВИТЕ ПЛАЩАНИЯ ПО ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПРОЕКТИ И ДЕЙНОСТИ ОТ БЕНЕФИЦИЕНТИ ПО ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ“ В МИНИСТЕРСТВОТО НА РЕГИОНАЛНОТО РАЗВИТИЕ И БЛАГОУСТРОЙСТВОТО, ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „ТРАНСПОРТ“ В МИНИСТЕРСТВОТО НА ТРАНСПОРТА, ИНФОРМАЦИОННИТЕ ТЕХНОЛОГИИ И СЪОБЩЕНИЯТА И ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „ОКОЛНА СРЕДА“ В МИНИСТЕРСТВОТО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

МИНИСТЕРСКИЯТ СЪВЕТ

РЕШИ:

1. Управляващите органи на Оперативна програма „Регионално развитие“ в Министерството на регионалното развитие и благоустройството, на Оперативна програма „Транспорт“ в Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията и на Оперативна програма „Околна среда“ в Министерството на околната среда и водите увеличават размера на авансовите плащания към публичните бенефициенти за изпълнение на проектите в размер до 35 на сто от стойността на предоставяната безвъзмездна финансова помощ от европейското и националното съфинансиране.

2. Авансовите плащания към бенефициентите по т. 1 се извършват при наличие на подписани договори/издадени заповеди за отпускане на безвъзмездна финансова помощ на публичните бенефициенти с включени в тях клаузи за авансови плащания.

3. Изпълнението на решението се възлага на министъра на регионалното развитие и благоустройството, на министъра на транспорта, информационните технологии и съобщенията и на министъра на околната среда и водите.

4. Решението се прилага за договори/заповеди за отпускане на безвъзмездна финансова помощ, сключени/издадени след влизането му в сила. По решение на Управляващия орган въз основа на мотивирано писмено искане на публичните бенефициенти увеличаването на авансовите плащания по т. 1 може да се прилага и по отношение на договори/заповеди за отпускане на безвъзмездна финансова помощ, сключени/издадени преди влизането в сила на решението. За тези случаи отказът на искането от страна на Управляващия орган трябва да е писмен и мотивиран.

5. Отменя Решение № 143 на Министерския съвет от 2009 г. за увеличаване размера на авансовите плащания по изпълнението на проекти и дейности от бенефициенти по Оперативна програма „Регионално развитие“ в Министерството на регионалното развитие и благоустройството и Оперативна програма „Околна среда“ в Министерството на околната среда и водите.

МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛ: /п/ Бойко Борисов

**ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА
МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ: /п/ Росен Желязков**